TYnh to,n sgc chbu tfi cidc khoan nhai
(Theo - 22 TCN 272 - 01)

Bé phEn Céc tro P2
T2n c«ng trxnh CCuX
NhEp sé 1iOu
Séc cht
§-éng kYnh th©n cic 2000 mm, ®,y cac 2000 mm
ChiOu dpi cac L 40.0 m
DiOn tYch m/Et c3t ngang thOn céc Ap 3.14 m?
M. c thiOt ka cfia b t«ng céc M 400 Kg/cm?
C-éng ®¢é tYnh to,n cfia b2 teng céc Ru 1250 t/m2
Trang I-ing ridng cia b2 t«ng Yo 2.5 t/m?3
Seé thanh cét thbp déac nt 30 thanh
§-éng kYnh thanh cét thbp dt 40.0 mm
C-éng ®é giii hin chfly cfia thanh cet thbp Rc 24000 t/m?
C-éng ®¢é tYnh to,n cfia cét thbp Ran 16000 t/m?
PP thi c«ng céac "1" cé v+a Bentonite,"0" kh«ng 1 Sgc chk
HO sé sgc chbu tfi ma st h«ng a 0.55 Qs
HO sé an toun y2u cCu FS 2 siza.c,, fsi<2
si=vy'.h.b, ; fsis
C.c seé liOu thY nghiOm ®ba chEt a =0, trong kho{lr
| caoee lchiou duy ChLOU S©U Lot ®Et Yan C, v trong khofing
Lip sé @y lip lip ®(|)in %liva N a =0.55, trong kh
P C,>0: d¥Ynh Bl =1.5-0.2 44ﬁ
(m) (m) (m) nki:réi | t/m? t/m? o, =
B,
VNN ‘d':ld\:(nrl, y'h,
r': réi
MSTK 6.50 t/m?
C1 1.10 5.40 2.70 d 0.7 8.0 - 1.9
c2 -14.78 15.88 13.34 d 0.9 20.0 - 10.9
S2 -27.58 12.80 27.68 r 1.2 25.0 0.250 25.8
C3 -43.94 16.36 42.26 r 2.5 30.0 0.250 53.9
S3 -48.00 4.06 52.47 r 3.5 0.250 814
[ChiOu dui cac tropg ®Et, h: 5450  y,*=| 1.760
Sac chbu tfi cuic h*n do moi céac 1991 TEn
[Lo%i ®Et moi cac, 'd: d¥nh ; 't réi: [ r | Lic dYnh kh«ng tho,t n-ic ¢, = |
§EtdYnh: q <390tm2; q,= . 8Et réi

NOudk 1.9m, g]=Nc.c; |a,= 0.00 NOu d,<1[{3m:q.=5.85 <438.1, q,=




q, =|

Nc = 6[}+0.2(h/d)]; Nc<9; | Nc = 9.00 NOu d,>1.3m:q =5.85(50/12d )|
NOu d,p1.9m, q.FF.Nc.c  |g,= 0.00|

F.=[2.5|(a.d /12+}.5b)]; F.= 2.00

a=0.0071+0.002(h/d ); a < 0|015; a = 0.02

b =0.45(c,)°5; 0 <a<l.5; = 0.50

Swc chbu tfi t¥Ynh to,n ciia cic 1356  TEn

Sac chhu tfli cho hDp theo ®Ht nOn Qa = Qu/FS 1356  [TEn

Sec chBu tfi cho hBp theo vE} liGu Qa =RJ.Ap + Rhn.Fa 4530  |TEn




>u tYnh to,n cfia cic theo ®Et nOn

+Q.-W 5407.504] TEn
Qs +W 2711.996| TEn
IFS 1355.998( TEn
St 3605.000 TEn
A 1991.000] TEn
p.(9,-9) 188.496]  TEn

'u tfi cuc h'n do ma st h«ng

=pdSf_ I

Sl. |

6.8t/m? Cho ®Et dYnh
£19.5t/m2 Cho ®Et réi
1g li=1.5m c,ch M8TK

li=d c,ch moi cac

vi

8,y lip

CHUYEAN NOAI

3.78
18.07
33.432
74.332
88.542
88.542
88.542
88.542
88.542
88.542

Ft m ksf
3 0.915| 0.006
1 0.3050 1
in
1 0.0254
50 1.270
Ft2 m2 kip
1/ 0.093025 1

ofng cB3n 4
h; ;1.2>b >0.25
@, Qs
®.dYnh ®Et réi
t/m? t/m2 TEn
4.4 - 107.
11.0 - 1097.
- 6.4 517.
- 13.5 1384.
- 19.5 497,
Teeng céng 3605.0f
lcha sé SPT § 52 |
633.75 t/m2
0 t/m2




633.75 t/m2




kpa

kg/m2

t/m2

0.28728

0.0029

0.0287

47.880

0.4788

4.788

ksf

kip/ft2

t/m2

0.453

4.87436

90

438.69







size

size

TYPICAI

Coéng thou|

fsi=

1kPa=1/9.i






Precast Pile

t

1

L CROSS-SECTIONS

Borehole Pile

P.T.Nghiea: Q_ = P.§

fsi.li

fiaat rogi faat dinh
sV.KS.tanJa a.c,
coul biedu

81t/m2=1/9.81/10kg/cm

cou biedu

1lkg/cm2=10t/m2
1kPa= 0.101937t/m2
0.010194 kg/cm?2
“1MPa= 10.19368
biedu fioa cou bieau

[~ QU S
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